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Настоящая Политика разработана в соответствии с п. 1 ст. 18.1 Федерального закона от 27 июля 2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Закон о персональных данных) и действует в отношении всех персональных данных, которые Акционерное общество «Гарантийная микрокредитная компания «Поручитель» (далее– Организация) может получить о субъектах персональных данных.
Настоящая Политика определяет основы обработки и защиты персональных данных физических лиц, осуществляемой Организацией с целью недопущения, несанкционированного доступа к ним, их утечки и незаконного использования.

В целях реализации положений настоящей Политики Организацией реализован комплекс правовых, организационных и технических мер по обеспечению безопасности персональных данных.
В целях обеспечения неограниченного доступа к настоящей Политике документ размещается на информационных стендах в офисе(ах), в том числе – на территории обособленных подразделений/филиалов/представительств, и/или на сайте Организации.

Состав субъектов и категории персональных данных.
Осуществляя вышеуказанные цели, Организация обрабатывает персональные данные следующих субъектов:

· работников (соискателей) и их родственников в случаях, установленных законом; 
· лиц в связи с заключением и исполнением договора (контрагенты);

· заёмщиков и их представителей;

· поручителей и залогодателей (их представителей);

· иных лиц, если это необходимо для осуществления прав и законных интересов Общества и целей, не противоречащих законодательству РФ.

Категории, обрабатываемых персональных данных, вытекают из законодательства Российской Федерации применяемого с целью реализации трудовых отношений и иного законодательства Российской Федерации, гражданско-правовых норм, заключаемых гражданско-правовых договоров. 

В процессе ведения деятельности, Организация обрабатывает только те данные, на обработку которых получено согласие. В других случаях обработка может быть возможна:

1. в соответствии с п.2 ч.1 ст. 6 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ для достижения целей и обязанностей, предусмотренных Трудовым и иным законодательством Российской Федерации;

2. в соответствии с п.5 ч.1 ст. 6 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ для заключения и исполнения договора, стороной которого либо выгодоприобретателем по которому является субъект персональных данных;

3. в соответствии с п.7 ч.1 ст. 6 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ для осуществления прав и законных интересов Организации или третьих лиц, при условии, что при этом не нарушаются права и свободы субъекта персональных данных.

Принципы обработка персональных данных

Обработка персональных данных осуществляться Организацией на законной основе и ограничивается достижением конкретных, заранее определенных и законных целей, которые вытекают из действующего законодательства Российской Федерации, гражданско-правовых норм, заключаемых гражданско-правовых договоров. 

Организация гарантирует, что обработке подлежат только персональные данные, которые отвечают целям их обработки. Обработка персональных данных, несовместимая с целями сбора персональных данных не допускается. Содержание и объем обрабатываемых персональных данных соответствует заявленным целям обработки. При обработке персональных данных Организацией обеспечивается точность персональных данных, их достаточность и актуальность по отношению к целям обработки персональных данных. 
В случае отказа предоставить персональные данные это может означать, что Организация не сможет реализовать свои функции, полномочия перед субъектом персональных данных либо выполнить свои обязанности, предусмотренные законодательством, а также заключить договор (обеспечить исполнение договора) либо предоставлять соответствующие услуги.

Хранение персональных данных осуществляется в форме, позволяющей определить субъекта персональных данных, не дольше, чем этого требуют цели обработки персональных данных, если срок хранения персональных данных не установлен федеральным законом, договором, стороной которого является субъект персональных данных. 
По достижении целей обработки или в случае утраты необходимости в достижении этих целей, обрабатываемые персональные данные уничтожаются, если иное не предусмотрено федеральным законом.

Права субъектов персональных данных 

Субъект персональных данных вправе требовать уточнения его персональных данных, их уничтожения в случае, если персональные данные являются неполными, устаревшими, неточными, незаконно полученными или не являются необходимыми для заявленной цели обработки, а также принимать предусмотренные законом меры по защите своих прав. 

Для реализации вышеуказанных прав, субъект персональных данных, в порядке, установленном Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», может обратиться в Организацию с соответствующим запросом. Для выполнения таких запросов от субъекта персональных данных Организации может потребоваться установить личность субъекта персональных данных, а также получить иную дополнительную информацию.
Кроме того, если субъект персональных данных считает, что обработка его персональных данных осуществляется с нарушением требований Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» или иным образом нарушает его права, субъект персональных данных вправе обжаловать данные действия/бездействие в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации. 
Действующее законодательство может устанавливать ограничения и другие условия, касающиеся упомянутых выше прав.

Меры по обеспечению защиты персональных данных
Организация гарантирует обеспечение необходимых и достаточных мер против незаконной или несанкционированной обработки персональных данных, недопущения их утраты, повреждения, незаконных использования, доступа, разглашения, неправомерного изменения, уничтожения и других действий, которые могут нанести вред субъекту персональных данных. Для этого Организация реализует необходимый комплекс организационных, правовых и технических мер безопасности персональных данных, основанных на требованиях Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» и соответствующих 4 уровню защищенности.

В случае поручения обработки персональных данных третьим лицам Организация требует, чтобы соответствующий получатель персональных данных обеспечил адекватный уровень защиты данных в рамках действующего Федерального закона «О персональных данных» путем заключения договора или иным законным образом. Организация будет проводить надлежащую проверку получателя, и при заключении договора включать в него условия об обязательном соблюдении адекватных технических и организационных мер защиты и обеспечения безопасности передаваемых персональных данных и отказе от использования этих данных в иных целях.

Гарантии конфиденциальности 

Информация, относящаяся к персональным данным, ставшая известной в связи с осуществлением Организацией своей деятельности, а ее работниками своих должностных (функциональных, профессиональных) обязанностей, является конфиденциальной информацией и охраняется законом. 

Все работники Организации и иные лица, получившие доступ к обрабатываемым персональным данным, ознакомлены с перечнем нормативных правовых актов, регулирующих порядок и правила их обработки, а также предупреждены о возможной ответственности в случае их нарушения, в установленном законом порядке.

Работники Организации не отвечают на вопросы, связанные с передачей (разглашением) персональной данных по телефону, факсу, электронной почте и тп.

Также Организация не предоставляет и не раскрывает сведения, содержащие персональные данные без письменного согласия субъекта персональных данных, за исключением случаев, когда это необходимо в целях предупреждения угрозы жизни и здоровью, а также в случаях, установленных федеральными законами.

Для выполнения возложенных законодательством функций, полномочий и обязанностей сведения, содержащие персональные данные без Согласия субъекта передаются в органы и/или организации, прямо указанные в законе, такие как:

· Федеральная налоговая служба;

· Фонд социального страхования Российской Федерации;

· Пенсионный фонд Российской Федерации;

· иные органы и/или организации.

При наличии мотивированных запросов и наличии соответствующих установленных законодательством полномочий, персональные данные могут быть переданы:

· в судебные органы (как самим судебным органам, так и на основании судебного решения третьим лицам, указанным в судебном решении);

· в органы, осуществляющие ОРД;

· в органы прокуратуры;

· государственного надзора и контроля за соблюдением трудового законодательства;
· органы Росреестра;

· и иные органы, уполномоченные запрашивать информацию о работниках в соответствии с компетенцией, предусмотренной законодательством Российской Федерации.

Во всех случаях поступления запросов из организаций, не обладающих соответствующими полномочиями, нами либо стороной, запрашивающей персональные данные, должно быть обеспечено получение согласия субъекта персональных данных на предоставление соответствующих сведений о нём.
Изменения настоящей Политики

Настоящая Политика может быть дополнена либо изменена. В случае внесения в настоящую Политику существенных изменений, к ним будет обеспечен неограниченный доступ всем заинтересованным субъектам персональных данных. 
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